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Dada una secuencia de n > 2 nlimeros, encuentra el par de niimeros vecinos cuya suma sea
méxima. Por ejemplo, si los ntimeros son

3 8 10 1 15

el mejor par consiste en 8 y 10 (cuya suma es 18).

Entrada

Cada entrada contiene un tnico caso, con el nimero # en una linea, seguido de una segunda
linea con n niimeros enteros.

Salida

Escribe una tinica linea con la suma del par méximo. No te olvides de escribir el salto de
linea. Tu programa dispone de un segundo de CPU para cada entrada.

Puntuacion

* TestA:

Resolver entradas con n = 3 nmeros positivos, como el Ejemplo 1.

* TestA:

Resolver entradas con 2 < n < 100 ntimeros positivos, como el Ejemplo 2.

o TestA: | 25 Puntos |

Resolver entradas con 2 < n < 100 enteros, como el Ejemplo 3.
Ejemplo de entrada 1 Ejemplo de salida 1
3 11
927
Ejemplo de entrada 2 Ejemplo de salida 2
5 18
38101 15
Ejemplo de entrada 3 Ejemplo de salida 3
5 8
34 -2 10 -3
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